

Obaveštenje za farmere

REPUBLICA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO	
QEVERIA E KOSOVES - VLADA KOSOVA - GOVERNMENT OF KOSOVO	
MINISTRIA E BUJDESISE, PYLLTARISE DHE ZHVILLIMIT RURAL	
MINISTRITVO POLJOPRIVREDE, SUMARSTVA I RURALNOG RAZVOJA	
MINISTRY OF AGRICULTURE, FORESTRY AND RURAL DEVELOPMENT	
AGJENCIONI PER ZHVILLIMIN E BUJDESISE - AGENCIA ZA RAZVOJ POLIOPRIVREDE	
AGENCY FOR AGRICULTURAL DEVELOPMENT	
Njësia Org. Org. Jedis. Org. Unit	Nr. Prot. Nr. Prot.
0714	2627
Nr. i faqesve Broj stranica No. pages:	Data Datum Date
1	24.06.2019
PRISTINE/A	

Agencija za razvoj poljoprivrede obaveštava sve farmere i zainteresovane strane da je nakon sastanka radne grupe odlučeno da se koriguje deo Smernica za aplikante - podnosiocima zahteva za meru 101 "Investicije u fizičku imovinu u poljoprivrednoj ekonomiji" u model za predlog nacrt, na strani 35 - tabela 5: "Opis kupovine izvršene kroz projekat" Napomena! Treba navesti imena proizvođača trgovačke marke i tehničke karakteristike na mehanizacije i opreme za koje se aplicira, kao i na deldelove: Model za izradu poslovnog plana strana 42 ove smernice tabela 9 "Opis investicionih kupovina izvršenih kroz projekat" ! Treba navesti imena proizvođača, trgovačke marke i tehničke karakteristike mehanizacije i opreme za koju se aplicira.

Model za pripremu projektnog - predloga strana 35 i smernice za aplikante Mera za PRR 2009 na stranici 35 Tablica 5. "Opis kupovine izvršene kroz projekt" Napomena! Treba navesti imena proizvođača trgovačke marke i tehničke karakteristike mehanizacije i opreme za koje se aplicira:

Ispravljeno 1. U napomeni: Aplikanti - podnosioci zahteva koji su napomenuli imena proizvođača, trgovačke marke i tehničke karakteristike mehanizacije i opreme za koje se aplicira, ali i oni koji nisu naveli trgovačke marke i tehničke karakteristike mehanizacije i opreme neće uticati na proces administrativne kontrole, ocene i odobravanja PRR-a 2019. godine tako će da budu tretirani na isti način.

Model za pripremu poslovnog plana strana 42 ovog vodiča tabela 9 "Opis investicionih kupovina izvršenih kroz projekat" Napomena! Treba navesti imena proizvođača, trgovačke marke i tehničke karakteristike mašina i opreme za koje se aplicira:

Ispravljeno 2. Na napomeni: Podnosioci zahteva koji su naveli imena proizvođača trgovačke marke i tehničke karakteristike mehanizacije i opreme za koje aplicira, ali i oni koji nisu naveli trgovačke marke i tehničke karakteristike mehanizma i opreme neće uticati na proces administrativne kontrole, ocene i odobravanja PRR-2019. godine tako će da budu tretirani na isti način.